



По факту травмирования ребёнка в одном из столичных батутных центров проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о получении малолетним ребёнком травмы в батутном центре на северо-востоке Москвы.

В сюжете одной из новостных передач сообщается, что в батутном центре, расположенном на Дмитровском шоссе в городе Москве 2-летняя девочка во время игры в сухом бассейне из поролоновых кубиков получила травму головы, в результате чего ей потребовалась медицинская помощь.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Октября 2021

Адрес страницы:

<https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617525/https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617525>